

**Волонтерство****Уникальный памятник**

**Студенты-волонтеры регионального опорного технического университета и его филиала - Камышинского технологического института - в рамках проекта «Чистые Уши (или, чтобы перед потомками не было стыдно)» привели в порядок уникальный природный памятник - горы Уши.**

Горы нуждаются в охране. Близость к городу Камышину привела к тому, что природный памятник стал популярным местом пикников местного населения и, помимо оставляемого мусора, изобилуют также надписями типа «Здесь был Вася».

Выехав утром 16 июня к месту назначения, волгоградская часть дружной команды уже вечером того же дня приступила к работе, которой, надо сказать, было немало.

Значительный вклад в общее дело внес и камышинский десант (более 30 человек!), присоединившийся к очистке гор чуть позже. Отметим, что ребята проделали большой объем работы: собрали мусор, установили таблички с исторической справкой о горах, оттерли большую часть надписей.

Почти неделя упорного труда, несомненно, помогла камышинским Ушам преобразиться.

Напомним, проект «Чистые Уши (или, чтобы перед потомками не было стыдно)» осуществляется при финансовой поддержке Фонда президентских грантов.